

Алименты нужно платить вовремя

Прокуратурой района поддержано государственное обвинение по факту неуплаты без уважительных причин алиментов на содержание несовершеннолетнего ребенка.

На основании судебного приказа мирового судьи местного жителя обязали оплачивать алименты на содержание несовершеннолетнего сына, вместе с тем достоверно зная о возложенной на него судом обязанности, мер к погашению задолженности по алиментам не предпринимал, не трудоустраивался, какую-либо материальную помощь сыну не оказывал.

По данному факту возбуждено дело по 1 ст. 157 УК РФ, нарушитель вину в совершении преступления признал в полном объеме.

Приговором Черлакского районного суда подсудимый признан виновным в совершении вышеуказанного преступления, назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ с удержанием 15% из заработной платы в доход государства.

Старший помощник прокурора района

В.В. Турчанинова

18.06.2024